EUF2205A0W

NL
ET
FR
Lv
LT

[{] Electrolux

Vriezer
Kalmik
Congélateur
Saldétava
Saldiklis

Gebruiksaanwijzing
Kasutusjuhend
Notice d'utilisation
LietoSanas instrukcija
Naudojimo instrukcija

12
21
31
40



2

www.electrolux.com

INHOUDSOPGAVE

1. VEILIGHEIDSINFORMATIE. ...ttt 3
2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN.......coiiiiiiiiiieie it 4
3. BEDIENINGSPANEEL.......cciiiiiiiiiii e 6
4. DAGELIJKS GEBRUIK ......oiiiiiiiiiie et 7
5. ONDERHOUD EN REINIGING.........coooiiiiiiiiiiie e 7
6. PROBLEEMOPLOSSING.......ooiiiiiiiiiieieeeee e 9
T.MONTAGE ... oo e 10
8. TECHNISCHE GEGEVENS ..o 10

WE DENKEN AAN U

Bedankt voor het kopen van een Electrolux-apparaat. U koos voor een product
dat jaren professionele ervaring en innovatie bevat. Ingenieus en stijlvol, het werd
ontworpen met u in het achterhoofd. Wanneer u het gebruikt, kunt u er op
vertrouwen dat u keer op keer fantastische resultaten zult krijgen.
Welkom bij Electrolux.
Ga naar onze website voor:
Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en

@ onderhoudsinformatie:

www.electrolux.com/webselfservice
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registerelectrolux.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
% apparaat:

www.electrolux.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens
bij de hand hebt: model, productnummer, serienummer.

Deze informatie wordt vermeld op het typeplaatje.

& Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
@ Algemene informatie en tips
@ Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.
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1. AVEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor
installatie en gebruik van het apparaat. De fabrikant is
niet verantwoordelijk voor letsel of schade veroorzaakt
door een verkeerde installatie of verkeerd gebruik.
Bewaar de instructies altijd op een veilige en
toegankelijke plaats voor toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en ouder en door personen met beperkingen,
mits ze zijn voorgelicht over het veilige gebruik van het
apparaat en de potentiéle gevaren en/of ze onder
toezicht staan.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

- Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat
uitvoeren.

- Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en
gooi het op passende wijze weg.

1.2 Algemene veiligheid

- Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik of
gelijksoortige toepassingen zoals:

- Boerderijen, personeelskeukens in winkels,
kantoren of andere werkomgevingen

- Door gasten in hotels, motels, bed&breakfasts en
andere woonomgevingen

- Houd de ventilatieopeningen altijd vrij van obstructies;
dit geldt zowel voor losstaande als ingebouwde
modellen.

- Gebruik geen mechanische of andere middelen om
het ontdooiproces te versnellen, behalve die middelen
die door de fabrikant zijn aanbevolen.

- Let op dat u het koelcircuit niet beschadigt.
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- Gebruik geen elektrische apparaten in de koelkast,

tenzij deze door de fabrikant worden aanbevolen.
Gebruik geen waterstralen of stoom om het apparaat
te reinigen.

Maak het apparaat schoon met een vochtige, zachte
doek. Gebruik alleen neutrale schoonmaakmiddelen.
Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsies,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen.

Bewaar geen explosieve substanties zoals
spuitbussen met drijfgas in dit apparaat.

- Als de voedingskabel beschadigd is, moet de

fabrikant, een erkende serviceverlener of een
gekwalificeerd persoon deze vervangen teneinde
gevaarlijke situaties te voorkomen.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

21 Montage » Gebruik dit apparaat niet in gebieden
die te vochtig of te koud zijn, zoals
& WAARSCHUWING! bijgebouwen, garages of kelders.
Alleen een erkende « Til de voorkant van het apparaat op
installatietechnicus mag het als u hem wilt verplaatsen, om
apparaat installeren. krassen op de vloer te voorkomen.
Verwijder de verpakking en de 2.2 Aansluiting op het
transportbouten. s .
Installeer en gebruik geen beschadigd elektriciteitsnet
apparaat. WAARSCHUWING!

Volg de installatie-instructies op die
zijn meegeleverd met het apparaat.
Pas altijd op bij verplaatsing van het

Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

apparaat, want het is zwaar. Gebruik + Dit apparaat moet worden

altijd veiligheidshandschoenen en aangesloten op een geaard

gesloten schoeisel. stopcontact.

Zorg ervoor dat rond het apparaat « Controleer of de elektrische informatie
lucht kan circuleren. op het typeplaatje overeenkomt met
Wacht ten minste 4 uur alvorens het de stroomvoorziening. Zo niet, neem
apparaat aan de netstroom aan te dan contact op met een

sluiten. Hierdoor kan de olie terug in elektromonteur.

de compressor stromen. * Gebruik altijd een correct

Installeer het apparaat niet in de geinstalleerd, schokbestendig
nabijheid van radiators, fornuizen, stopcontact.

ovens of kookplaten. + Gebruik geen meerwegstekkers en
De achterzijde van het apparaat moet verlengsnoeren.

tegen de muur worden geplaatst. *+ Zorg dat u de elektrische onderdelen
Installeer het apparaat niet op een (hoofdstekker, kabel, compressor)
plaats met direct zonlicht. niet beschadigt. Neem contact met de

erkende servicedienst of een



elektricien om de elektrische
onderdelen te wijzigen.

De stroomkabel moet lager blijven
dan het niveau van de stopcontact.
Steek de stekker pas in het
stopcontact als de installatie is
voltooid. Zorg ervoor dat het netsnoer
na installatie bereikbaar is.

Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd
aan de stekker.

2.3 Gebruik

WAARSCHUWING!
Gevaar op letsel,
brandwonden of elektrische
schokken.

De specificatie van het apparaat mag
niet worden veranderd.

Plaats geen elektrische apparaten
(bijv. ijsmachines) in het apparaat
tenzij uitdrukkelijk geschikt verklaard
door de fabrikant.

Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet
beschadigt. Het bevat isobutaan
(R600a), aardgas met een hoge
ecologische compatibiliteit. Dit gas is
ontvlambaar.

Als er schade aan het koelcircuit
optreedt, zorg er dan voor dat er zich
geen vlammen en andere
ontstekingsbronnen in de kamer
bevinden. Ventileer de kamer goed.
Zet geen hete items op de
kunststofonderdelen van het
apparaat.

Plaats geen koolzuurhoudende
dranken in het vriesvak. Dit zal extra
druk in de drankfles veroorzaken.
Bewaar geen ontvlambare gassen en
vloeistoffen in het apparaat.

Plaats geen ontvlambare producten of
items die vochtig zijn door
ontvlambare producten in, bij of op
het apparaat.

Raak de compressor of condensator
niet aan. Ze zijn heet.

Zorg ervoor dat u nooit met natte of
vochtige handen items uit het vriesvak
verwijderd of aanraakt.
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» Vries ontdooide voedingswaren nooit
opnieuw in.

» Bewaar de voedingswaren volgens de
instructies op de verpakking.

2.4 Onderhoud en reiniging

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat.

» Schakel het apparaat uit en trek de
stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht.

» Het koelcircuit van dit apparaat bevat
koolwaterstoffen. Enkel bevoegde
personen mogen de eenheid
onderhouden en herladen.

» Controleer regelmatig de afvoer van
het apparaat en reinig het indien
nodig. Indien de afvoer verstopt is, zal
er water op de bodem van het
apparaat liggen.

2.5 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of
verstikking.

» Haal de stekker uit het stopcontact.

* Snij het netsnoer van het apparaat af
en gooi dit weg.

» Verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen en huisdieren opgesloten
raken in het apparaat.

» Het koelcircuit en de
isolatiematerialen van dit apparaat
zijn ozonvriendelijk.

» Hetisolatieschuim bevat ontvlambare
gassen. Neem contact met uw
plaatselijke overheid voor informatie
m.b.t. correcte afvalverwerking van
het apparaat.

» Veroorzaak geen schade aan het deel
van de koeleenheid dat zich naast de
warmtewisselaar bevindt.
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3. BEDIENINGSPANEEL

" " e
J
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3.1 Inschakelen

1. Steek dan de stekker in het
stopcontact.

2. Draai de thermostaatknop op een
gemiddelde stand.
De stroomindicator en alarmlampjes
gaan branden.

3.2 Uitschakelen

Draai om het apparaat uit te zetten de
temperatuurregeling naar de B-positie

@ Het stroomlampije blijft aan
totdat de stekker van het
apparaat uit het stopcontact
is getrokken.

3.3 Temperatuurregelaar

De temperatuur wordt automatisch
geregeld.

Ga als volgt te werk om het apparaat in
werking te stellen:

1. draai de thermostaatknop op een
lagere stand om de minst koude
stand te verkrijgen

2. draai de thermostaatknop op een
hogere stand om de meest koude
stand te verkrijgen

Temperatuurknop
Alarmlampje
Stroomaanduidinglampje

@ Een gemiddelde instelling is
over het algemeen het

meest geschikt. De exacte

instelling moet echter

worden gekozen rekening

houdend met het feit dat de

temperatuur in het apparaat

afhankelijk is van:

» de kamertemperatuur

» de frequentie waarmee
de deur wordt geopend

» de hoeveelheid
etenswaren die wordt
bewaard

» de plek van het apparaat.

@ Als de

omgevingstemperatuur hoog
is of als het apparaat
volledig gevuld is en de
thermostaatknop op de
koudste instelling staat, kan
het apparaat continu werken
waardoor er ijs op de
achterwand wordt gevormd.
In dat geval moet de knop
op een hogere temperatuur
gezet worden om
automatische ontdooiing
mogelijk te maken en
zodoende het
energieverbruik te beperken.

3.4 Alarm bij hoge temperatuur

Een temperatuurstijging in het apparaat
(bijvoorbeeld doordat de stroom is
uitgevallen of doordat de deur open



staat) wordt aangegeven door een
knipperend alarmlampje.

4. DAGELIJKS GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

4.1 Het bewaren van
ingevroren voedsel

Als u het apparaat voor het eerst of na
een periode dat het niet gebruikt is
inschakelt, dient u het apparaat minstens
2 uur te laten werken . De vriesladen
zorgen ervoor dat u het voedselpakket
dat u wenst, snel en makkelijk kan
vinden. Indien grote hoeveelheden
voedsel moeten worden bewaard,
verwijder dan alle lades behalve de
onderste lade die nodig is voor een
goede luchtcirculatie. Het voedsel kan op
alle schappen tot 15 mm ver naar de
deur uitsteken.

& WAARSCHUWING!

In het geval van onbedoelde
ontdooiing, bijvoorbeeld als
de stroom langer is
uitgevallen dan de duur die
op de kaart met technische
kenmerken onder 'maximale
bewaartijd bij stroomuitval' is
vermeld, moet het ontdooide
voedsel snel geconsumeerd
worden of onmiddellijk
bereid worden en dan weer
worden ingevroren (nadat
het afgekoeld is).

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

5.1 De binnenkant
schoonmaken

Voordat u het apparaat voor de eerste
keer gebruikt, wast u de binnenkant en
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Als de normale omstandigheden zijn
hersteld, stopt het alarmlampje met
knipperen.

4.2 Vers voedsel invriezen

Het vriesvak is geschikt voor het
invriezen van vers voedsel en om
diepvriesvoedsel langere tijd te bewaren.

Om vers voedsel in te vriezen, moet de
gemiddelde instelling veranderd worden.

Om het invriezen sneller te laten
verlopen, moet u de thermostaatknop
echter op een hogere stand instellen om
de maximale kou te verkrijgen.

Plaats het verse in te vriezen voedsel in
de twee bovenste vakken.

De maximale hoeveelheid
levensmiddelen die in 24 uur kunnen
worden ingevroren, staat aangegeven op
het typeplaatje, een label dat zich aan de
binnenkant van het apparaat bevindt.

Het invriesproces duurt 24 uur: voeg
tijdens deze periode geen ander voedsel
toe om in te vriezen.

5. ONDERHOUD EN REINIGING

de interne accessoires met lauwwarm
water en een beetje neutrale zeep om de
typische geur van een nieuw product
weg te nemen. Droog daarna grondig af.

& LET OP!

Gebruik geen oplosmiddelen
of schuurmiddelen. Deze
beschadigen de lak.
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5.2 Periodieke reiniging

/N

/N
/N

LET OP!

Trek niet aan leidingen en/of
kabels aan de binnenkant
van de kast en verplaats of
beschadig ze niet.

LET OP!
Zorg ervoor dat u het
koelsysteem niet beschadigt.

LET OP!

Til de voorkant van de
koelkast op als u hem wilt
verplaatsen, om krassen op
de vloer te voorkomen.

Het apparaat moet regelmatig worden

schoongemaakt:

1. Maak de binnenkant en de
accessoires schoon met lauw water
en wat neutrale zeep.

2. Controleer de afdichtingen
regelmatig en wrijf ze schoon om u
ervan te verzekeren dat ze schoon
en vrij van restjes zijn.

3. Spoel ze af en maak ze grondig
droog.

4. Maak indien toegankelijk de

condensor en de compressor aan de
achterkant van het apparaat schoon
met een borstel.

Deze handeling zal de prestatie van
het apparaat verbeteren en het
elektriciteitsverbruik besparen.

5.3 De vriezer ontdooien

/N

(i)

LET OP!

Gebruik nooit scherpe
metalen hulpmiddelen om de
rijp van de verdamper te
krabben, deze zou
beschadigd kunnen raken.
Gebruik geen mechanische
of andere middelen om het
ontdooiproces te versnellen,
behalve die middelen die
door de fabrikant zijn
aanbevolen. Een
temperatuurstijging tijdens
het ontdooien van de
ingevroren levensmiddelen,
kan de veilige bewaartijd
verkorten.

Stel ongeveer 12 uur
voordat u gaat ontdooien
een lagere temperatuur in
om voldoende koudereserve
op te bouwen voor de
onderbreking tijdens de
werking.

Een zekere hoeveelheid rijp zal zich altijd
vormen op de schappen van de vriezer
en rond het bovenste vak.

Ontdooi de vriezer wanneer de rijplaag
een dikte van ongeveer 3-5 mm bereikt
heeft.

1.

2.

AN

3.

Trek de stekker uit het stopcontact of
schakel het apparaat uit.

Verwijder al het ingevroren voedsel,
wikkel het in een paar lagen
krantenpapier en leg het op een
koele plaats.

WAARSCHUWING!

Raak ingevroren voedsel

niet met natte handen

aan. Uw handen kunnen

dan aan de producten
vastvriezen.

Laat de deur open staan en steek de
kunststof schraper in de daarvoor
bedoelde opening in het midden van
de bodem, plaats er een opvangbak
onder om het dooiwater op te
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vangen. de schraper bewaren voor
toekomstig gebruik.
5. Zet het apparaat aan.

Plaats na drie uur het eerder verwijderde
voedsel terug in het vriesvak.

5.4 Periodes dat het apparaat
niet gebruikt wordt
Neem de volgende

voorzorgsmaatregelen als het apparaat
gedurende lange tijd niet gebruikt wordt:

Om het ontdooiproces te versnellen 1. Trek de stekker uit het stopcontact.
kunt u een bak warm water in het 2. Verwijder al het voedsel.
vriesvak zetten. Verwijder bovendien 3. Ontdooi het apparaat en toebehoren
stukken ijs die afbreken voordat het (indien nodig) en maak alles schoon.
ontdooien voltooid is. 4. Laat de deur/deuren open staan om
4. Na afloop van het ontdooien de onaangename luchtjes te
binnenkant grondig droog maken en voorkomen.
6. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!

Raadpleeg de hoofdstukken

Veiligheid.

6.1 Wat moet u doen als...

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
Het apparaat maakt law-  Het apparaat is niet stevig Controleer of het apparaat
aai. en stabiel geplaatst. stabiel staat.
De compressor werkt con- De temperatuur is goed Raadpleeg het hoofdstuk
tinu. ingesteld. '‘Bediening'.
Er worden veel producten Wacht een paar uur en con-
tegelijk geplaatst. troleer dan nogmaals de
temperatuur.
De omgevingstempera- Zie het typeplaatje voor de
tuur is te hoog. klimaatklasse.
Het voedsel dat in het ap- Laat voedsel afkoelen tot ka-
paraat werd geplaatst, mertemperatuur voordat u
was te warm. het bewaart.

De temperatuur in het ap- De temperatuurknop is Stel een hogere/lagere tem-
paraat is te laag/hoog. niet goed ingesteld. peratuur in.

De temperatuur van het Laat het voedsel afkoelen tot
voedsel is te hoog. kamertemperatuur voordat u
het conserveert.
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Bel, wanneer het advies niet
tot resultaten leidt, de
dichtstbijzijnde
klantenservice voor dit merk.

7. MONTAGE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

7.1 Opstelling

Het apparaat moet geinstalleerd worden
op een droge, goed geventileerde plaats
binnen waar de omgevingstemperatuur
overeenkomt met de klimaatklasse die
vermeld is op het typeplaatje van het
apparaat:

Kli- Omgevingstemperatuur
maat-

klasse

SN +10°C tot + 32°C

N +16°C tot + 32°C

ST +16°C tot + 38°C

T +16°C tot + 43°C

7.2 Aansluiting op het
elektriciteitsnet

» Zorg er voor het aansluiten voor dat
het voltage en de frequentie op het

8. TECHNISCHE GEGEVENS

typeplaatje overeenkomen met de
stroomtoevoer in uw huis.

« Dit apparaat moet worden

aangesloten op een geaard
stopcontact. De netsnoerstekker is
voorzien van een contact voor dit doel
Als het stopcontact niet geaard is,
sluit het apparaat dan aan op een
afzonderlijk aardepunt, in
overeenstemming met de geldende
regels, raadpleeg hiervoor een
gekwalificeerd elektricien

« De fabrikant kan niet aansprakelijk
gesteld worden als bovenstaande
veiligheidsvoorschriften niet
opgevolgd worden.

« Dit apparaat voldoet aan de EEG-
richtlijnen.

7.3 Installatie van het apparaat
en het omdraaien van de deur

(i)

Raadpleeg afzonderlijke
instructies voor installatie
(ventilatievereisten,
waterpas zetten) en
omdraaien van de deur.

Hoogte 1544 mm Spanning 230-240V
Breedte 595 mm Tijd 50 Hz
Diepte 668 mm De technische gegevens staan op het

Maximale bewaartijd bij 16 u
stroomuitval

9. MILIEUBESCHERMING

Recycle de materialen met het symbool
N
T, Gooi de verpakking in een geschikte

typeplaatje aan de binnen- of buitenkant
van het apparaat en op het energielabel.

verzamelcontainer om het te recyclen.
Help om het milieu en de
volksgezondheid te beschermen en
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recycle het afval van elektrische en product naar het milieustation bij u in de
elektronische apparaten. Gooi apparaten buurt of neem contact op met de

gemarkeerd met het symbool X niet weg ~ 9emeente.

met het huishoudelijk afval. Breng het
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SULLE MOELDES

Taname teid selle Electroluxi seadme ostmise eest. Olete valinud toote, mille
loomisel on rakendatud pikaaegset asjatundlikku kogemust ja uuenduslikkust.
Nutika ja stiilse disaini kérval ei ole unustatud ka teid. Ukskdik, millal te seda ka ei
kasuta — suureparastes tulemustes vdite te alati kindel olla.

Teretulemast Electroluxi.

Kiilastage meie veebisaiti:

G Kasutusnduanded, brosudrid, veaotsing, teave teeninduse kohta:
@ www.electrolux.com/webselfservice

g Registreerige oma toode parema teeninduse saamiseks:
a/ www.registerelectrolux.com

Ostke lisaseadmeid, tarvikuid ja originaalvaruosi:
www.electrolux.com/shop
KLIENDITEENINDUS

Soovitame alati kasutada originaalvaruosi.

Teenindusse pdodrdumisel peaksid teil olema varuks jargmised andmed. Mudel,
tootenumber (PNC), seerianumber.

Andmed leiate andmesildilt.

& Hoiatus / oluline ohutusinfo
@ Uldine informatsioon ja nduanded
@ Keskkonnateave

Jaetakse 6igus teha muutusi.
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1. A OHUTUSTEAVE

Enne seadme paigaldamist ja kasutamist lugege
kaasasolev juhend tahelepanelikult |abi. Tootja ei vota
endale vastutust vigastuste voi varalise kahju eest, mis
on tingitud paigaldusnduete eiramisest voi vaarast
kasutusest. Hoidke kasutusjuhend kindlas kohas alles,
et saaksite seda vajadusel vaadata.

1.1 Laste ja ohustatud inimeste turvalisus

. Ule 8-aastased lapsed ning erivajadustega isikud
voivad seda seadet kasutada juhul, kui neid on
juhendatud ja/vdi Opetatud seadet turvaliselt kasutama
ning nad moistavad seadme kasutamisega
kaasnevaid voimalikke ohte.

- Arge lubage lastel seadmega mangida.

- llma jarelvalveta ei tohi lapsed seadet puhastada ega
hooldustoiminguid Iabi viia.

- Hoidke pakendimaterjal lastele kattesaamatus kohas
ja korvaldage see nduetekohaselt.

1.2 Uldine ohutus

- See seade on moéeldud kasutamiseks koduses
majapidamises voi muudes sarnastes kohtades,
naiteks:

- Talumajapidamistes, personalile mdeldud kddkides
kauplustes voi kontorites
- Hotellides, motellides ja muudes majutuskohtades.

- Hoidke ventilatsiooniavad vabad nii eraldiseisva kui ka
sisseehitatud seadme puhul.

- Arge kasutage sulamisprotsessi kiirendamiseks
mehhaanilisi ega muid vahendeid — kasutage ainult
tooja soovitatud tarvikuid.

- Valtige kilmutusagensi susteemi kahjustamist.

- Arge kasutage toiduainete hoidmiseks mdeldud
osades elektrilisi seadmeid, kui need pole tootja poolt
spetsiaalselt soovitatud.
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Arge kasutage seadme puhastamiseks vee- voi

aurupihustit.

Puhastage seadet pehme niiske lapiga. Kasutage
ainult neutraalseid pesuaineid. Arge kasutage
abrasiivseid tooteid, kiurimisSvamme, lahusteid ega

metallist esemeid.

. Arge hoidke selles seadmes siittivaid aineid ega

plahvatusohtlikke esemeid (nt aerosoolpihusteid).

Kui toitejuhe on vigastatud, laske see ohutuse moéttes
valja vahetada tootja, selle volitatud hooldekeskuses
vOi lihtsalt kvalifitseeritud isiku poolt.

2. OHUTUSJUHISED

2.1 Paigaldamine

HOIATUS!
Seadet tohib paigaldada
ainult kvalifitseeritud elektrik!

Eemaldage pakend ja
transpordipoldid.

Kahjustatud seadet ei tohi paigaldada
ega kasutada.

Jargige seadmega kaasasolevaid
paigaldusjuhiseid.

Kuna seade on raske, olge selle
ligutamisel ettevaatlik. Kasutage
tookindaid ja kinnisi jalanousid.
Jalgige, et 6hk saaks seadme Umber
vabalt liikuda.

Enne seadme vooluvérku Uhendamist
oodake védhemalt 4 tundi. See on
vajalik selleks, et 0li saaks
kompressorisse tagasi valguda.
Arge paigutage seadet radiaatorite,
plitide ega ahjude lahedusse.
Seadme tagakiilg tuleb paigutada
vastu seina.

Arge paigutage seadet otsese
paikesevalgusega kohta.

Arge paigaldage seda seadet liiga
niiskesse voi kiilma kohta, naiteks
soojustamata ruumi, garaazi voi
keldrisse.

Seadme teise kohta viimisel tdstke
seda esiservast, et valtida péranda
kriimustamist.

2.2 Elektrithendus

HOIATUS!
Tulekahju- ja elektrilddgioht!

Seade peab olema maandatud.
Kontrollige, kas andmesildil toodud
elektrilised parameetrid vastavad
vooluvorgu naitajatele. Vastasel juhul
votke Uhendust elektrikuga.
Kasutage alati nduetekohaselt
paigaldatud ohutut pistikupesa.
Arge kasutage mitmikpistikuid ega
pikenduskaableid.

Veenduge, et te elektrilisi osi ei
vigastaks (nt toitepistikut, toitejuhet,
kompressorit). Elektriliste osade
vahetamiseks p6orduge volitatud
teeninduskeskusse voi elektriku
poole.

Toitejuhe peab jddma toitepistikust
allapoole.

Uhendage toitepistik seinakontakti
alles parast paigalduse I6puleviimist.
Veenduge, et parast paigaldamist
sailib juurdepaas toitepistikule.
Seadet valja lulitades arge tommake
toitekaablist. Hoidke alati kinni
toitepistikust.

2.3 Kasutamine

HOIATUS!
Vigastuse, poOletuse voi
elektriléogioht!



Arge muutke seadme tehnilisi
omadusi.

Arge pange seadmesse muid
elektriseadmeid (nt jaatisevalmistajat),
kui see pole tootja poolt ette nahtud.
Olge ettevaatlik kiilmutusagensi
susteemiga — see on orn.
Kllmutusagens sisaldab isobutaani
(R600a), mis on suhteliselt
keskkonnaohutu gaas. Siiski on see
tuleohtlik.

Kui kilmutusagens on viga saanud,
siis veenduge, ega seadmest ei tule
leeke voi suitsu. Ohutage ruum
korralikult.

Jalgige, et kuumad esemed ei
puutuks vastu seadme plastpindu.
Arge asetage kihisevaid jooke
stigavkilmikusse. See tekitab
joogipudelis rohku.

Arge hoidke seadmes siittivaid gaase
ega vedelikke.

Arge pange suttivaid voi suttiva
ainega maardunud esemeid
seadmesse, selle Idhedusse voi
peale.

Arge katsuge kompressorit ega
kondensaatorit. Need on kuumad.
Arge eemaldage siigavkiilmikust
toiduaineid ega puutuge neid
margade vOi niiskete katega.

Arge kilmutage juba Ulessulatatud
toiduaineid.

Jargige kulmutatud toiduainete
pakenditel olevaid sailitusjuhiseid.

2.4 Puhastus ja hooldus

HOIATUS!
Seadme vigastamise voi
kahjustamise oht!
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Enne hooldust lulitage seade valja ja
Uhendage toitepistik pistikupesast
lahti.

Selle seadme jahutusiiksus sisaldab
susivesinikke. Siisteemi tohib
hooldada ja laadida ainult
kvalifitseeritud tehnik.

Kontrollige regulaarselt kiilmiku
aravooluava; vajadusel puhastage.
Kui aravooluava on ummistunud,
koguneb sulamisvesi seadme pdhjale.

2.5 Jaatmekaitlus

HOIATUS!
Lambumis- v&i vigastusoht!

Eemaldage seade vooluvorgust.
Loigake toitekaabel seadme kiiljest
lahti ja visake ara.

Eemaldage uksekéepide, et véltida
laste ja loomade seadmesse
|0ksujaamist.

Selle seadme kilmutusagensi
susteem ja isolatsioonimaterjalid on
osoonisobralikud.

Isolatsioonivaht sisaldab tuleohtlikku
gaasi. Seadme 0Oige korvaldamise
kohta saate tdpsemaid juhiseid
kohalikust omavalitsusest.

Arge vigastage soojusvaheti
laheduses paiknevat jahutusiksust.
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3. JUHTPANEEL

3.1 Sisselllitamine

1. Pange toitepistik pistikupessa.

2. Keerake temperatuuriregulaator
paripdeva keskmisse asendisse.
Toiteindikaator ja hoiatustuled
suttivad.

3.2 Valjalllitamine

Seadme valjalilitamiseks keerake
temperatuuriregulaator asendisse l.

Toite indikaatortuli jaab sisse
niikauaks, kuni seade
vooluvorgust eemaldatakse.

3.3 Temperatuuri reguleerimine

Temperatuuri reguleeritakse
automaatselt.

Seadme todlerakendamiseks toimige
jargmiselt.

1. keerake temperatuuriregulaatorit
madalama seade suunas, et valida
minimaalne kilmatase.

2. keerake temperatuuriregulaatorit
koérgema seade suunas, et valida
maksimaalne kilmatase.

Temperatuuri regulaator
Hoiatustuli
Toite indikaatortuli

(i)

Kdige sobivam on tavaliselt

keskmine seade. Siiski tuleb

sobiva seade valimiseks

pidada meeles, et seadme

sisetemperatuur soltub:

* ruumi temperatuurist;

» ukse avamise
sagedusest;

+ sailitatava toidu kogusest;

* seadme asukohast.

Kui imbritseva keskkonna
temperatuur on kdrge vai kui
seade on tais ja temperatuur
on seatud madalaimale
tasemele, voib kulmik
pidevalt téotada,
pohjustades harmatise
tekkimist tagaseinal. Sellisel
juhul tuleb
temperatuuriregulaator
seada kdrgemale
temperatuurile, et
vbimaldada automaatset
sulatamist ja vahendada
seelabi energia tarbimist.

3.4 Korge temperatuuri hoiatus

Temperatuuri tdusust seadmes (naiteks
toimunud elektrikatkestuse voi ukse
avamise tottu) annab marku vilkuv
hoiatustuli.

Normaalse olukorra taastumisel 16petab
hoiatustuli vilkumise.



4. IGAPAEVANE KASUTAMINE

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatikke.

4.1 Kilmutatud toidu
sailitamine

Esmakordsel kaivitamisel voi parast
pikemaajalist kasutuspausi laske
seadmel enne toiduainete sissepanekut
vahemalt 2 tundi téotada reziimil . Tanu
sugavkullmuti sahtlitele on vajalike
toidupakkide leidmine kiire ja lihtne. Kui
soovite sdilitada suuremas koguses
toiduaineid, siis eemaldage koik sahtlid
(valja arvatud alumine), mis peab jadma
oma kohale piisava dhuringluse
tagamiseks. Kdikidele riiulitele voib
paigutada toiduaineid, mis jdavad uksest
kuni 15 mm kaugusele.

& HOIATUS!
Sulatamisprotsessi tahtmatul

kaivitumisel, naiteks
elektrikatkestuse tottu, kui
seade on olnud toiteta
kauem kui tehniliste
andmete tabelis toodud
"temperatuuri tdusu aeg"
seda lubaks, tuleb sulatatud
toit kiiresti ara tarvitada voi
koheselt kiipsetada ja
seejarel uuesti kilmutada
(parast jahtumist).

5. PUHASTUS JA HOOLDUS

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.

5.1 Sisemuse puhastamine

Enne seadme esmakordset kasutamist
peske leige vee ja neutraalse seebiga
Ule seadme sisemus ja koik sisetarvikud,
et eemaldada uuele tootele omane I6hn,
seejarel kuivatage taielikult.
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4.2 Varske toidu kiilmutamine

Sligavkllmutiosa sobib varske toidu
kilmutamiseks ning kilmutatud ja
stgavkilmutatud toidu pikaajaliseks
sailitamiseks.

Varskete toiduainete kilmutamiseks ei
pea keskmist seadet muutma.

Kui aga soovite kiiremat kilmutamist,
keerake maksimaalse kilmutustaseme
saavutamiseks temperatuuriregulaatorit
kdérgema seade suunas.

Varsked kulmutatavad toiduained voite
panna kahte Glemisse sektsiooni,.

Maksimaalne toidu kogus, mida 24 tunni
jooksul kiilmutada saab, on ara toodud
seadme sisekiljel asuval andmesildil.

Kllmutusprotsess kestab 24 tundi: selle
aja jooksul arge muid toiduaineid
kilmutamiseks lisage.

& ETTEVAATUST!

Arge kasutage pesuaineid
voi abrasiivpulbreid, mis
voivad seadme viimistluskihti
kahjustada.

5.2 Regulaarne puhastamine

& ETTEVAATUST!

Arge tbmmake, teisaldage
ega vigastage torusid ja/voi
kaableid, mis paiknevad
korpuses.
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ETTEVAATUST!
Olge ettevaatlik, et valtida
jahutussisteemi vigastamist.

ETTEVAATUST!

Seadme teisaldamisel tostke
seda esiservast, et valtida
pdranda kriimustamist.

AN

Seadet tuleb regulaarselt puhastada:

1. Puhastage seadme sisemus ja
tarvikud sooja vee ja neutraalse
pesuvahendiga.

2. Kontrollige regulaarselt
uksetihendeid ja puihkige need
puhtaks, eemaldades mustuse ja
prahi.

3. Loputage ja kuivatage pohjalikult.

4. Puhastage seadme tagakdljel asuvat
kondensaatorit ja kompressorit
harjaga.

See parandab seadme joudlust ja
vahendab elektritarbimist.

5.3 Sugavkilmuti sulatamine

/N

ETTEVAATUST!

Aurusti vigastamise
valtimiseks arge kasutage
sellelt harmatise
eemaldamisel teravaid
metallist tdoriistu. Arge
kasutage sulatamise
kiirendamiseks mehhaanilisi
seadmeid voi muid
kunstlikke vahendeid peale
tootja poolt soovitatute.
Kllmutatud toiduainete
temperatuuri tdus sulatamise
ajal voib lihendada nende
sailimisaega.

Ligikaudu 12 tundi enne
sulatamist valige madalam
temperatuur, et luua piisav
kilmareserv katkestuse
ajaks.

(i)

Sugavkilmuti riiulitel ja Glemise kambri
Umbruses moodustub alati teatud maaral
harmatist.

Sulatage stigavkulmutit, kui
harmatisekihi paksus on umbes 3-5
millimeetrit.

1. Lulitage seade vélja voi eemaldage
toitepistik pistikupesast.

2. Eemaldage siilitatavad toiduained,
pakkige need mitme ajalehekihi sisse
ja asetage jahedasse kohta.

& HOIATUS!

Arge puudutage
kilmutatud tooteid
margade katega. Kaed
voivad kulmutatud
toodete kilge kinni
jaéada.

3. Jatke uks lahti ja sisestage
plastmassist kaabits sobivale
tugipinnale seadme alaosa keskel;
paigutage seadme alla anum
sulamisvee kogumiseks.

Sulatamisprotsessi kiirendamiseks
asetage stigavkilmakambrisse sooja
veega taidetud keedundu. Lisaks
eemaldage sulatamisel murduvad
jaatukid.

4. Kui sulatamine on Idpule viidud, siis
kuivatage pohjalikult seadme
sisemus ja pange kaabits tulevaseks
kasutamiseks korvale.

5. Lilitage seade sisse.

Kolme tunni parast asetage varem valja
voetud toiduained kulmutussektsiooni.

5.4 Seadme mittekasutamise
perioodid
Kui seadet pikema aja jooksul ei

kasutata, siis rakendage jargmisi
ohutusmeetmeid:

1. Uhendage seade vooluvérgust lahti.
2. Eemaldage koik toiduained.



3. Sulatage (kui see on ette nahtud) ja
puhastage seade ning koik tarvikud.

6. VEAOTSING

HOIATUS!

Vt ohutust kasitlevaid

peatikke.

6.1 Mida teha, kui...
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4. Jatke uks/uksed lahti, et valtida
ebameeldivate I6hnade tekkimist.

Probleem

Voimalik pohjus

Lahendus

Seade teeb liiga valju
mdra.

Seade ei ole paigutatud

tasapinnaliselt.

Kontrollige, kas seade pai-
kneb stabiilselt.

Kompressor to6tab pide-

valt.

Temperatuur on valesti

valitud.

Vt jaotist "Kasutamine".

Panite kulmikusse korra-
ga liiga palju toiduaineid.

Oodake paar tundi, seejarel
kontrollige uuesti tempera-
tuuri.

Toa temperatuur on liiga

korge.

Kontrollige andmesildil ole-
vat kliimaklassi.

Seadmesse paigutatud

toit oli liiga soe.

Enne toidu hoiustamist laske
sel jahtuda toatemperatuuri-
ni.

Temperatuur seadmes on

liga madal/korge.

Temperatuuriregulaator ei

ole digesti seadistatud.

Valige kérgem/madalam
temperatuur.

Toidu temperatuur on liiga

korge.

Laske toiduainetel jahtuda
toatemperatuurini, enne kui
need kllmikusse asetate.

Kui neist nduannetest abi ei
ole, helistage lahimasse
volitatud teeninduskeskusse.

7. PAIGALDAMINE

HOIATUS!

V1t ohutust kasitlevaid

peatikke.

7.1 Paigaldamine

Selle seadme v&ib paigaldada kuiva,
hastiventileeritud kohta, kus Umbritsev
temperatuur jaadb seadme andmesildil
olevasse kliimaklassi vahemikku:

Kliima- Umbritseva 6hu tempera-
klass tuur

SN +10°C kuni + 32°C

N +16°C kuni + 32°C

ST +16°C kuni + 38°C

T +16°C kuni + 43°C
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7.2 Elektrithendus » Seadme ohutusmeetmete eiramisel
- . ) vabaneb tootja mis tahes vastutusest.
+ Enne vooluvorguga dhendamist «  See seade vastab EMU direktiividele.
veenduge, et andmesildil olevad
elektriandmed vastavad teie 7.3 Seadme paigaldamine ja

kohalikule vooluvérgule. . .
. Seade peab olema?naandatud. ukse avamissuuna muutmine

Toitekaabli pistikul on selle jaoks

vastav kontakt. Kui pistikupesa ei ole @

maandatud, konsulteerige padeva

elektrikuga ja Uhendage seade eraldi

maandusjuhiga, mis vastab

kehtivatele normidele.

8. TEHNILISED ANDMED

Teavet paigaldamise
(ventilatsiooninduded,
loodimine) ja ukse
avamissuuna muutmise
kohta leiate eraldi brosturist.

Koérgus 1544 mm Pinge 230-240V
Laius 595 mm Sagedus 50 Hz
Sugavus 668 mm Taiendavad tehnilised andmed on kirjas

andmesildil, mis asub seadme sise- voi

USRI il valiskiiliel, ja energiasildil.

9. JAATMEKAITLUS

" CN L L " - T .
Siimboliga TP téhistatud materjalid voib simboliga = tahistatud seadmeid muude
ringlusse suunata. Selleks viige pakendid =~ majapidamisjaatmete hulka. Viige seade
vastavatesse konteineritesse. Aidake kohalikku ringluspunkti voi pé6rduge abi
hoida keskkonda ja inimeste tervist ja saamiseks kohalikku omavalitsusse.

suunake elektri- ja elektroonilised
jaatmed ringlusse. Arge visake
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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de
dizaines d'années d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et
élégant, il a été congu sur mesure pour vous. Grace a cet appareil, vous savez
que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

G Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :
@ www.electrolux.com/webselfservice

g Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d'origine pour
’% votre appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine.

Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations
suivantes : Modele, PNC, numéro de série.

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique.

& Avertissement/Attention : consignes de sécurité.
@ Informations générales et conseils.
@ Informations en matiére de protection de I'environnement.

Sous réserve de modifications.
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1. /\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne
pourra étre tenu pour responsable des blessures et
dégats résultant d'une mauvaise installation ou
utilisation. Conservez toujours les instructions dans un
lieu sUr et accessible pour vous y référer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus
de 8 ans et par des personnes dont les capacités sont
réduites, a condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils
aient recu des instructions concernant I'utilisation
sécurisée de l'appareil et qu'ils comprennent les
risques encourus.

Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entreprendre
une opération de maintenance sur l'appareil sans
surveillance.

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants
et jetez-les convenablement.

1.2 Consignes générales de sécurité

Cet appareil est congu uniquement pour un usage

domestique et des utilisations telles que :

- dans les batiments de ferme, dans des cuisines
réservées aux employés dans des magasins,
bureaux et autres lieux de travail ;

- pour une utilisation privée, par les clients, dans des
hoétels et autres lieux de séjour.

- Veillez a ce que les orifices de ventilation, situés dans

I'enceinte de I'appareil ou dans la structure intégrée,

ne soient pas obstrués.
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- N'utilisez aucun dispositif mécanique ou autre appareil
pour accélérer le processus de dégivrage que ceux
recommandés par le fabricant.

- N'endommagez pas le circuit frigorifique.

- N'utilisez pas d'appareils électriques a l'intérieur des
compartiments de conservation des aliments de
I'appareil, sauf s'ils sont du type recommandé par le
fabricant.

- Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur pour nettoyer
I'appareil.

- Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux humide.
Utilisez uniquement des produits de nettoyage
neutres. N'utilisez pas de produits abrasifs, de
tampons a récurer, de solvants ni d'objets métalliques.

- Ne conservez aucune substance explosive dans cet
appareil, comme des aérosols contenant un produit
inflammable.

. Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter

un danger.
2. INSTRUCTIONS DE SECURITE
2.1 Installation » Attendez au moins 4 heures avant de
brancher I'appareil sur le secteur.
& AVERTISSEMENT! Cela permet a I'huile de refouler dans
L'appareil doit étre installé le compresseur.
uniguement par un * N'installez pas I'appareil a proximité
professionnel qualifié. d'un radiateur, d'une cuisiniére, d'un
four ou d'une table de cuisson.
¢ Retirez |‘|ntégra|lte de I'emballage et « La surface arriére de |'apparei| doit
les boulons de transport. étre positionnée contre un mur.
* N'installez pas et ne branchez pas un + N'installez pas I'appareil dans un
appareil endommagé. endroit exposé a la lumiére directe du
« Suivez scrupuleusement les soleil.
instructions d'installation fournies « N'installez pas |'apparei| dans un
avec l'appareil. endroit trop humide ou trop froid,
+ Soyez toujours vigilants lorsque vous comme une dépendance extérieure,
déplacez l'appareil car il est lourd. un garage ou une cave.
Utilisez toujours des gants de sécurité » Lorsque vous déplacez l'appareil,
et des chaussures fermées. veillez & le soulever par l'avant pour
* Assurez-vous que l'air circule autour éviter de rayer le sol.

de l'appareil.



www.electrolux.com

2.2 Connexion électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

L'appareil doit étre relié a la terre.
Vérifiez que les données électriques
figurant sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

Utilisez toujours une prise de courant
de sécurité correctement installée.
N'utilisez pas d'adaptateurs
multiprises ni de rallonges.

Veillez a ne pas endommager les
composants électriques tels que la
fiche secteur, le cable d'alimentation
ou le compresseur. Contactez le
service aprés-vente agréé ou un
électricien pour changer les
composants électriques.

Le cable d'alimentation doit rester en
dessous du niveau de la fiche
secteur.

Ne branchez la fiche d'alimentation a
la prise de courant qu'a la fin de
l'installation. Assurez-vous que la
prise de courant est accessible une
fois I'appareil installé.

Ne tirez jamais sur le cable
d'alimentation pour débrancher
I'appareil. Tirez toujours sur la fiche.

2.3 Usage

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou
d'incendie.

Ne modifiez pas les caractéristiques
de cet appareil.

Ne placez aucun appareil électrique
(sorbetiere, etc.) dans I'appareil, en
I'absence d'indications du fabricant.
Veillez a ne pas endommager le
circuit frigorifique. Il contient de
I'isobutane (R600a), un gaz naturel
ayant un niveau élevé de compatibilité
environnementale. Ce gaz est
inflammable.

Si le circuit frigorifique est
endommageé, assurez-vous de

I'absence de flammes et de sources
d'ignition dans la piéce. Aérez la
piece.

Evitez tout contact d'éléments chauds
avec les parties en plastique de
I'appareil.

Ne placez jamais de boissons
gazeuses dans le congélateur. Cela
engendrerait une pression sur le
récipient de la boisson.

Ne stockez jamais de gaz ou de
liquide inflammable dans I'appareil.
Ne placez pas de produits
inflammables ou d'éléments imbibés
de produits inflammables a l'intérieur
ou a proximité de l'appareil, ni sur
celui-ci.

Ne touchez pas le compresseur ni le
condenseur. lls sont chauds.

Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment
congélateur avec les mains mouillées
ou humides.

Ne recongelez jamais un aliment qui a
étée décongelé.

Respectez les instructions de
stockage figurant sur I'emballage des
aliments surgelés.

2.4 Entretien et nettoyage

AVERTISSEMENT!

Risque de blessure
corporelle ou de dommages
matériels.

Avant toute opération d'entretien,
éteignez I'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

Cet appareil contient des
hydrocarbures dans son circuit de
réfrigération. L'entretien et la recharge
du circuit de réfrigération doivent étre
effectués par un professionnel
qualifié.

Examinez réguliérement I'écoulement
de l'appareil et si nécessaire,
nettoyez-le. Si l'orifice est bouché,
I'eau provenant du dégivrage
s'écoulera en bas de I'appareil.
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2.5 Mise au rebut » Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent
AVERTISSEMENT! la couche d'ozone.
Risque de blessure ou » La mousse isolante contient un gaz
d'asphyxie. inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des
+ Deébranchez I'appareil de informations sur la marche a suivre
I'alimentation électrique. pour mettre I'appareil au rebut.
« Coupez le cable d'alimentation et + N'endommagez pas la partie du
mettez-le au rebut. circuit de réfrigération située a
* Retirez la porte pour empécher les proximité du condenseur thermique.

enfants et les animaux de s'enfermer
dans l'appareil.

3. BANDEAU DE COMMANDE

Thermostat
Voyant d'alarme
Voyant de mise sous tension

3 AN A
5 O- Ok
1
4
3 2
3.1 Mise en marche 2. tournez le thermostat sur la position

] ) ) maximale pour obtenir plus de froid
1. Insérez la fiche dans la prise murale.

2. Tournez le thermostat vers la droite @ Un réglage intermédiaire est
sur une position médiane. généralement le plus
Le voyant d'alimentation et les indiqué. Toutefois, on
voyants d'alarme s'allument. obtiendra le réglage exact
en tenant compte du fait que
3.2 Mise a l'arrét la température a l'intérieur
de l'appareil dépend de
Pour éteindre I'appareil, tournez le plusieurs facteurs :
thermostat sur la position « ll ». * la température ambiante
) ) * lafréquence d'ouverture
@ Le voyant d'alimentation de la porte
reste allumé jusqu'a ce que « la quantité de denrées
I'appareil soit débranché de entreposées
la prise secteur. « I'emplacement de

I'appareil.
3.3 Réglage de la température

La température est régulée
automatiquement.

Pour utiliser 'appareil, procédez comme
suit :

1. tournez le thermostat sur la position
minimale pour obtenir moins de froid
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Si la température ambiante
est élevée ou l'appareil tres
rempli et si le thermostat est
réglé sur la température la
plus basse, il est possible
que le compresseur
fonctionne en régime
continu, d'ou un risque de
formation de givre sur la
paroi arriere. Dans ce cas, le
thermostat doit étre réglé sur
une position moins élevée
pour permettre un dégivrage
automatique et une
réduction de la
consommation d'énergie.

(i)

4. UTILISATION QUOTIDIENNE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

4.1 Conservation d'aliments
congelés et surgelés

Lors de la mise en service ou aprés un
arrét prolongé, laissez I'appareil
fonctionner au moins pendant 2 heures
environ avant d'introduire les produits
dans le compartiment. Les tiroirs de
congélation vous permettent de trouver
facilement et rapidement les aliments
dont vous avez besoin. Si vous devez
stocker une grande quantité d'aliments,
retirez tous les tiroirs et le bac a glagons,
sauf le bac inférieur qui doit étre en place
afin de permettre une circulation d'air
optimale. Vous pouvez ranger des
aliments sur toutes les clayettes en
respectant un espace de 15 mm avec la
porte.

3.4 Alarme haute température

Une augmentation de la température
dans l'appareil (par exemple a cause
d'une coupure de courant ou de
I'ouverture de la porte) est indiquée par
un voyant d'alarme clignotant.

Au rétablissement des conditions
normales, le voyant d'alarme cesse de
clignoter.

AVERTISSEMENT!

En cas de décongélation
accidentelle, due par
exemple a une coupure de
courant, si la coupure a duré
plus longtemps qu'indiqué
au paragraphe « Autonomie
de fonctionnement » du
chapitre Caractéristiques
techniques, consommez
rapidement les aliments
décongelés ou cuisez-les
immédiatement avant de les
recongeler (une fois
refroidis).

AN

4.2 Congélation d'aliments frais

Le compartiment congélateur est idéal
pour congeler des aliments frais et
conserver longtemps des aliments
congelés ou surgelés.

Pour congeler des aliments frais, il n'est
pas nécessaire de modifier le réglage
moyen.

Toutefois, pour une congélation plus
rapide, tournez le thermostat sur la
position maximale pour obtenir plus de
froid.

Placez les aliments frais a congeler dans
les deux compartiments du haut.

La quantité maximale de denrées que
vous pouvez congeler par tranche de



24 heures figure sur la plaque
signalétique, située a l'intérieur de
I'appareil.

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

5.1 Nettoyage de l'intérieur

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére
fois, nettoyez l'intérieur et tous les
accessoires avec de I'eau tiede
savonneuse (pour supprimer toute odeur
de neuf), puis séchez-les
soigneusement.

& ATTENTION!

N'utilisez jamais de produits
abrasifs ou caustiques car ils
pourraient endommager le
revétement.

5.2 Nettoyage périodique
& ATTENTION!

Ne tirez pas, ne déplacez
pas, n'endommagez pas les
tuyaux et/ou cables qui se
trouvent a l'intérieur de
I'appareil.

ATTENTION!

Attention a ne pas
endommager le systéme de
réfrigération.

ATTENTION!

Lorsque vous déplacez
I'appareil, veillez a le
soulever par I'avant pour
éviter de rayer le sol.

L'appareil doit étre nettoyé
régulierement :

1. Nettoyez l'intérieur et les accessoires
avec de l'eau tiede et un détergent
doux.

2. Vérifiez réguliérement les joints de
porte et essuyez-les pour vous
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Le processus de congélation dure

24 heures : vous ne devez ajouter aucun
autre aliment a congeler pendant cette
période.

5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

assurer qu'ils sont propres et ne
contiennent pas de résidus.

3. Rincez et séchez soigneusement.

4. S'ils sont accessibles, nettoyez le
condenseur et le compresseur situés
a l'arriere de I'appareil avec une
brosse.
Cette opération améliore les
performances de l'appareil et permet
des économies d'électricité.

5.3 Dégivrage du congélateur

& ATTENTION!

N'utilisez en aucun cas
d'objets métalliques ou
tranchants pour gratter la
couche de givre sur
|'évaporateur, car vous
risqueriez de le détériorer.
N'utilisez aucun dispositif
mécanique ou autre moyen
artificiel pour accélérer le
processus de dégivrage
hormis ceux recommandés
par le fabricant. Une
élévation de la température
des denrées congelées,
pendant le dégivrage, peut
réduire leur durée de
conservation.

Mettez le thermostat sur la
température la plus basse
12 heures avant d'effectuer
le dégivrage afin d'assurer
une réserve de froid
suffisante.

(i)

Une certaine quantité de givre se forme
toujours sur les clayettes du congélateur
et autour du compartiment supérieur.

Dégivrez le congélateur lorsque
I'épaisseur de la couche de givre est
comprise entre 3 et 5 mm.

1. Eteignez I'appareil, ou débranchez la
fiche de la prise secteur.



www.electrolux.com

2. Sortez les denrées congelées,
enveloppez-les dans plusieurs
feuilles de papier journal et
conservez-les dans un endroit frais.

& AVERTISSEMENT!

Ne touchez pas les
produits congelés et les
surfaces givrées avec
les mains humides.

dans le compartiment congélateur.
Retirez également les morceaux de
glace au fur et a mesure qu'ils se
détachent, avant que le processus de
dégivrage ne soit terminé.

Une fois le dégivrage terminé,
séchez soigneusement l'intérieur et
conservez la spatule pour une
utilisation ultérieure.

Risque de bralures ou 5. Mettez I'appareil en marche.

d'arrachement de la
peau.

3. Maintenez la porte ouverte et utilisez
la spatule en plastique comme
gouttiere en l'insérant dans
I'emplacement prévu a cet effet.
Placez au-dessous un récipient dans
lequel s'écoulera I'eau de dégivrage.

Au bout de 3 heures, replacez les
produits congelés dans le compartiment
congélateur.

5.4 En cas de non-utilisation
prolongée
Si I'appareil n'est pas utilisé pendant de

longues périodes, prenez les précautions
suivantes :

1. Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

2. Retirez tous les aliments.

3. Dégivrez (si nécessaire) et nettoyez
I'appareil ainsi que tous les
accessoires.

4. Laissez la porte/les portes ouverte(s)
pour éviter la formation d'odeurs
désagréables.

Le dégivrage peut étre accéléré en
plagant un récipient d'eau chaude

6. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 En cas d'anomalie de fonctionnement

Probléeme Cause probable Solution

L'appareil est bruyant. L'appareil n'est pas sta- Assurez-vous de la stabilité

ble. de l'appareil.

Le compresseur fonc-
tionne en permanence.

Il'y a une erreur dans le
réglage de la tempéra-
ture.

Reportez-vous au chapitre
« Fonctionnement ».

Trop de produits ont été
introduits simultanément.

Attendez quelques heures et
vérifiez de nouveau la tem-
pérature.
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Probléeme Cause probable

Solution

La température ambiante Reportez-vous au tableau

est trop élevée.

des classes climatiques de
la plaque signalétique.

Les aliments introduits Laissez refroidir les aliments
dans l'appareil étaient a température ambiante

trop chauds.

avant de les mettre dans
I'appareil.

La température a l'intér- Le thermostat n'est pas Augmentez/réduisez la tem-

ieur de l'appareil est trop  réglé correctement.

basse/élevée.

pérature.

La température des pro-  Laissez les aliments refroidir
duits est trop élevée. a température ambiante

avant de les placer dans
I'appareil.

@ Si ces conseils n'apportent
pas de solution a votre
probléme, veuillez consulter
le service aprés-vente agréé
le plus proche.

7. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

7.1 Installation

Cet appareil peut étre installé dans un
piece intérieure seche et bien ventilée ou
la température ambiante correspond a la
classe climatique indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil :

Classe Température ambiante

clima-
tique
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16°Ca+38°C

T +16°Ca+43°C

7.2 Branchement électrique

Avant de brancher I'appareil, assurez-
vous que la tension et la fréquence
indiquées sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau électrique domestique.
L'appareil doit étre relié a la terre. La
fiche du cordon d'alimentation est
fournie avec un contact a cette fin. Si
la prise de courant n'est pas mise a la
terre, branchez I'appareil a une mise
a la terre séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en
consultant un électricien spécialisé.
Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de non-respect
de ces consignes de sécurité.

Cet appareil est conforme aux
directives CEE.
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7.3 Installation de I'appareil et
réversibilité de la porte

@ Veuillez vous reportez aux
instructions séparées
relatives a l'installation
(ventilation, conditions, mise
de niveau) et a la
réversibilité de la porte.

8. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Hauteur 1544 mm Tension 230-240V
Largeur 595 mm Fréquence 50 Hz
Profondeur 668 mm Les caractéristiques techniques figurent
AT G formes 16 h sur la plaque signalétique située sur le

cOté intérieur ou extérieur de I'appareil et
sur |'étiquette énergétique.

9. EN MATIERE DE PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

tionnement

Recyclez les matériaux portant le électroniques. Ne jetez pas les appareils
A%

symbole . Déposez les emballages portant le symbole = avec les ordures

dans les conteneurs prévus a cet effet. ménageres. Emmenez un tel produit

Contribuez a la protection de dans votre centre local de recyclage ou

I'environnement et a votre sécurité, contactez vos services municipaux.

recyclez vos produits électriques et
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MES DOMAJAM PAR JUMS

Pateicamies, ka iegadajaties Electrolux ierici. lerices razoSana un modernizéSana
uzkrata gadu desmitiem ilga pieredze. Ta radita pardomata un musdieniga, tiesi
ka jums. Katru reizi to lietojot, varat bt parliecinati, ka gusiet labus rezultatus.
Laipni IlGdzam Electrolux!

Apmekléjiet miisu majas lapu:

G Atradisiet lietoSanas padomus, brosiras, informaciju par traucéjumu
@ noversanu un apkopi:
www.electrolux.com/webselfservice

Registréjiet savu produktu, lai uzlabotu pakalpojumu:
www.registerelectrolux.com
legadajieties iericei originalas rezerves dalas, materialus un piederumus:
www.electrolux.com/shop
KLIENTU APKALPOSANA UN PAKALPOJUMI

lesakam izmantot originalas rezerves dalas.

Sazinoties ar apkalpes dienestu, parliecinieties, vai jums ir $adi dati: Modelis,
izstradajuma Nr., sérijas numurs.

So informaciju var atrast tehnisko datu plaksnité.

& Drosibas informacija bridinajumam un piesardzibai
@ Visparéja informacija un padomi
@ Informacija par apkartéjo vidi

Izmainu tiesibas rezervétas.
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1. A\ DROSIBAS INFORMACIJA

Pirms ierices uzstadiSanas un lietoSanas rupigi izlasiet
pievienotos noradijumus. Razotajs neatbild par
savainojumiem un bojajumiem, kas radusies ierices
nepareizas uzstadiSanas vai izmantoSanas rezultata.
Glabajiet Sis instrukcijas drosa, pieejama vieta, lai tas
varétu izmantot nakotnée.

1.1 Bérnu un nespéjigu cilvéku droSiba

lerici var izmantot bérni no 8 gadu vecuma un cilveki
ar traucéjumiem, ja viniem sniegti noradijumi un/vai
nodroSinata uzraudziba attieciba uz drosu ierices
izmantoSanu un vini saprot iesp&jamos riskus.
Nelaujiet bérniem rotalaties ar ierici.

Bérni nedrikst tirit ierici un veikt tas apkopi bez
uzraudzibas.

Nelaujiet bérniem tuvoties iepakojumam un
atbrivojieties no ta attiecigi.

1.2 Visparigi droSibas noradijumi

lerice paredzéta izmantoSanai majsaimnieciba un

lidzigiem mérkiem, pieméram:

- lauku majas, darbinieku virtuves zonas veikalos,
birojos un citas darba vietas

- Viesu lietoSanai viesnicas, motelos, privatajas
viesnicas un citas apdzivojamas vidés

Sekojiet, lai ierices korpusa vai iebuvétas

konstrukcijas ventilacijas atveres nebutu aizséréjusas.

Nelietojiet razotaja neieteiktas mehaniskas ierices vai

citus dzeklus atkusanas procesa paatrinasanai.

Nesabojajiet dzesétaja shému.

Nelietojiet édiena uzglabasanas paredzétajos

nodalijumos elektroierices, ja vien to izmantoSanu

neparedz razotajs.

lerices tiriSanai neizmantojiet tvaiku un neizsmidziniet

udeni.



LATVIESU 33

- Tiriet ierici ar mitru, mikstu dranu. Izmantojiet tikai
neitralus mazgasanas lidzeklus. Neizmantojiet
abrazivus izstradajumus, abrazivus suklus,
Skidinatajus vai metala priekSmetus.

- Neglabajiet iericé spragstosas vielas, tadas ka
aerosoli ar uzliesmojosSu virzoSo spéeku.

- Ja elektribas padeves vads ir bojats, lai izvairitos no
nelaimes gadijumiem, to janomaina razotajam,
autorizétajam servisa centram vai kvalificEtam
specialistam.

2. DROSIBAS NORADIJUMI

2.1 Uzstadisana 2.2 Elektribas padeves

pieslégSana

BRIDINAJUMS!
lerici drikst uzstadit tikai
kvalificéta persona.

Nonemiet iesainojuma materialus un
transportéSanai paredzétas skrives.
Neuzstadiet un nelietojiet bojatu ierici.
leverojiet kopa ar ierici piegadatos
uzstadiSanas noradijumus.

Vienmeér uzmanigi parvietojiet ierici, jo
ta ir smaga. Vienmér izmantojiet
droSibas cimdus un ierices
komplektacija ieklautos apavus.
Parliecinieties, ka ap ierici brivi cirkulé
gaiss.

Nogaidiet vismaz Cetras stundas,
pirms pieslédzat ierici pie elektribas
padeves. Tas nepiecieSams, lai lautu
ellai ieplust atpakal kompresora.
Neuzstadiet ierici blakus radiatoriem,
plitim, cepeSkrasnim vai plits
virsmam.

lerices aizmuguréja virsma janovieto
pret sienu.

Neuzstadiet ierici tieSos saules staros.

Neuzstadiet ierici vietas, kas ir parak
mitras vai parak aukstas, pieméram,
pieblvés, garazas vai vina pagrabos.
Parvietojot ierici, paceliet to aiz
priek$€jas malas, lai nesaskrapétu
gridu.

BRIDINAJUMS!
Var izraisit ugunsgréku un
elektroSoku.

lerice jabut iezemétai.

Parliecinieties, ka informacija uz
tehnisko datu plaksnites atbilst jusu
elektrosistémas parametriem. Ja
neatbilst, sazinieties ar elektriki.
Vienmér izmantojiet pareizi uzstaditu,
droSu kontaktligzdu.

Nelietojiet daudzkontaktu adapterus
vai pagarinatajus.

Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu
elektriskas detalas (piem.,
kontaktspraudni, kabeli, kompresoru).
Sazinieties ar pilnvarotu servisa
centru vai elektriki, lai nomainitu
elektriskas detalas.

Stravas kabelim jaatrodas zemak par
kontaktspraudni.

Pieslédziet kontaktspraudni
kontaktligzdai tikai uzstadiSanas
beigas. Parbaudiet, vai péc
uzstadiSanas kontaktspraudnim var
brivi pieklat.

Nekad neatslédziet ierici no tikla,
velkot aiz baroSanas kabela. Vienmér
velciet aiz spraudkontakta.
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2.3 Pielietojums

BRIDINAJUMS!
Savainojumu, apdegumu vai
elektroSoka risks.

Nemainiet Sis ierices specifikacijas.
Neievietojiet elektriskas ierices (piem.,
saldéjuma pagatavoSanas ierici)
ierice, iznemot, ja razotajs noradijis,
ka to var darit.

Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu
dzesétaja shému. Tas satur izobutanu
(R600a), dabasgazi, kas ir videi
praktiski nekaitiga. ST gaze uzliesmo.
Ja dzesétaja shema rodas bojajumi,
parliecinieties, ka telpa nav liesmas
vai aizdegSanas avoti. lzveédiniet
telpu.

Nelaujiet karstiem priekSmetiem
saskarties ar ierices plastmasas
dalam.

Neglabajiet bezalkoholiskos dzérienus
saldetavas nodaljuma. Tas radis
spiedienu dzériena tvertné.
Neuzglabajiet ierice viegli
uzliesmojoSas gazes vai Skidrumus.
Neievietojiet ierice, neturiet tas
tuvuma vai uz tas viegli uzliesmojosas
vielas vai ar viegli uzliesmojosam
vielam piesucinatus priekSmetus.
Nepieskarieties kompresoram vai
kondensatoram. Tie ir karsti.
Neiznemiet un nepieskarieties
saldétava ievietotajiem produktiem ar
slapjam vai mitram rokam.
Nesasaldéjiet atkartoti atkausétu
partiku.

levérojiet uzglabasanas noradijumus,
kas noraditi uz partikas iesainojuma.

3. VADIBAS PANELIS

y s

- gJ gJ

2.4 Apkope un tirisana

BRIDINAJUMS!
Pastav savainojumu vai
ierices bojajumu risks.

* Pirms apkopes izslédziet ierici un
atvienojiet to no elektrotikla.

« Sis ierices dzsétajagregata ir
ogludenradis. Dzesétajagregata
atkartotas uzpildes darbus var veikt
tikai kvalificétas personas.

* Regulari parbaudiet ierices aizplides
atveri un, ja nepiecieSams, izfiriet to.
Ja izpludes sistéma nosprostota,
atkausétais Udens sakrasies ierices
apak$éja dala.

2.5 lerices utilizacija

BRIDINAJUMS!
Pastav savaino$anas vai
nosmaks$anas risks.

» Atvienojiet ierici no elektropadeves.

* Nogrieziet stravas kabeli un izmetiet
to.

* lznemiet durvis, lai novérstu bérnu vai
dzivnieku ieslégSanu ierice.

« Sis ierices dzesétaja shéma un
izolacijas materiali nekaité ozona
slanim.

* lzolacijas slanis satur viegli
uzliesmojoSu gazi. Sazinieties ar
vietéjo pasvaldibu, lai noskaidrotu, ka
pareizi atbrivoties no ierices.

* Nesabojajiet dzeséSanas bloka dalu,
kas atrodas blakus siltummainim.

Temperatiras regulators
Bridinajuma indikators
Jaudas indikators



3.1 lerices ieslégSana

1. lespraudiet kontaktdaksu
kontaktligzda.

2. Pagrieziet temperaturas regulatoru
pulkstena raditaja virziena lidz
videéjam iestafijumam.
ledegsies jaudas indikators un
trauksmes signals.

3.2 lerices izslégSana

Izslédziet ierici, pagriezot temperatiras
regulatoru pozicija M.

Stravas indikators paliek
ieslegts, kamer ierice netiek
atvienota no elektrotikla.

3.3 Temperatlras reguléSana

Temperatura tiek reguléta automatiski.

Lai lietotu ierici, rikojieties Sadi:

1. lai iegutu minimalu aukstumu,
pagrieziet temperaturas regulatoru
lldz zemakajam iestatijumam.

2. lai iegUtu maksimalu aukstumu,
pagrieziet temperaturas regulatoru
ldz augstakajam iestatijumam.

(i)

Vidéjais iestatijums parasti ir

vispiemérotakais. Tacu,

izveloties iestatijumu,

atcerieties, ka temperatira

ierices iekSpusé atkariga no:

» telpas temperaturas;

+ durvju vér§anas biezuma;

* ledusskapi uzglabato
produktu daudzuma;

+ erices atraSanas vietas.

4. 1IZMANTOSANA IKDIENA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

4.1 Saldétas partikas
uzglabasana

Pirmo reizi ieslédzot ierici vai ari péc
ilgstoSas ledusskapja neizmanto$anas,
pirms ievietot nodaljuma produktus,
laujiet iericei darboties vismaz 2 stundas,
iestatot . Saldetavas grozi |auj viegli un

LATVIESU

Ja vides temperatura ir
augsta vai art iericé ir
ievietots maksimals produktu
daudzums un ir iestatita
viszemaka temperatura, tas
var radit saldétavas
aizmuguréjas sienas
apsarmojumu. Sada
gadijuma, lai aktivizétu
automatisko atkaus€Sanu un
tadéjadi samazinatu
elektroenergijas patérinu,
pagrieziet temperaturas
regulatora skalu lidz
augstakai temperaturai.

3.4 Paaugstinatas
temperaturas bridinajuma
signals

Uz ierices temperaturas
paaugstinasanos (pieméram, elektribas
piegades partraukuma vai durvju
atvérSanas dél) norada trauksmes
indikatora mirgosSana.

35

Kad atjaunoti normali apstakli, trauksmes

indikators parstas mirgot.

atri atrast nepiecieSamos produktus. Ja
jauzglaba liels produktu daudzums,
iznemiet visas atvilktnes, iznemot
aug$éjo grozu, kuram ir jaatrodas sava
vieta, lai nodro$inatu labu gaisa
cirkulaciju. Uz visiem plauktiem var likt
produktus, kas izvirzas no durvim ne
vairak par 15 mm.

ir
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& BRIDINAJUMS!

Ja sakas nejauss
atkauséSanas process,
pieméram, stravas padeves
partraukuma dél, ja tas bijis
ilgaks par tehnisko datu
plaksnité minéto
uzglabasanas ilgumu
stravas padeves
partraukuma gadijuma,
atkauséetos produktus
nekavéjoties jaizmanto vai
japagatavo un péc to
atdziSanas — atkartoti
jasasaldée.

4.2 Svaigas partikas
sasaldésana
Saldétava piemérota svaigu produktu

sasaldésanai un sasaldétu produktu
ilgstosai uzglabasanai.

5. KOPSANA UN TIRISANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "Drosiba".

5.1 lerices iekSpuses firisana

Lai neitralizetu sakotnéjo izstradajuma
aromatu, pirms ierices pirmas lietoSanas
reizes mazgajiet iekSpusi un iek$éjos
piederumus ar remdenu ziepjudeni un
péc tam rupigi nosusiniet tos.

& UZMANIBU!
Nelietojiet mazgasanas

lldzek|us vai abrazivus
pulverus, jo tie sabojas
apdari.

5.2 Periodiska tiriSana

& UZMANIBU!
Neraujiet, neparvietojiet vai

nesabojajiet ledusskapja
caurules un/vai kabelus.

& UZMANIBU!
Rikojieties uzmanigi, lai

nesabojatu dzeséSanas
sistemu.

Lai sasaldetu svaigu partiku, nav
nepiecieSams mainit vid€jos iestatijumus.

Tomeér, lai sasalSana notiktu atrak,
pagrieziet temperatiras regulatoru uz
augstaku iestatijumu, lai iegutu
maksimalu aukstumu.

Lai sasaldetu svaigus produktus,
aktivizéjiet abos augSé€jos nodalijumos.

Maksimalais produktu daudzums, ko var
sasaldét 24 stundu laika, minéts tehnisko
datu plaksnite, kas atrodas ierices
iekSpuseé.

Sasaldésana ilgst 24 stundas: Saja laika
neievietojiet citus produktus.

& UZMANIBU!
Parvietojot ledusskapi,

paceliet to aiz priek$€jas
malas, lai nesaskrapétu
gridu.

lerice regulari jatira:

1. Tiriet iekSpusi un piederumus ar
remdenu udeni un neitralam ziepém.

2. Regulari parbaudiet durvju blivéjumu
un notiriet to, lai uz ta nebitu
netirumu.

3. Noskalojiet un ripigi nozavejiet.

4. Jatiem var pieklUt, firiet ierices
aizmuguré esoso kondensatoru un
kompresoru ar suku.

Si darbiba uzlabos ierices veiktspéju
un samazinas elektroenergijas
patérinu.



5.3 Saldétavas atkauséSana

& UZMANIBU!

Neizmantojiet cietus
skrapjus ledus notirisanai no
iztvaikotaja, jo $adi to var
sabojat. Nelietojiet razotaja
neieteiktas mehaniskas
ierices vai citus lidzeklus
atkauséSanas procesa
paatrinasanai. AtkauséSanas
laika temperatura saldétas
partikas iepakojumos
paaugstinas, tas var saisinat
produktu deriguma laiku.

Lai uzkratu pietiekamu
aukstuma rezervi, 12
stundas pirms atkauséSanas
iestatiet zemaku
temperatdru.

(i)

Uz saldetavas plauktiem un ap augs€jo
nodalijumu vienmér izveidojas sarmas
kartina.

Atkauséjiet saldétavu, kad ledus biezums
sasniedz aptuveni 3-5 mm.

1. lIzslédziet ierici vai atvienojiet to no
elektrotikla.

2. Iznemiet uzglabato partiku, ietiniet to
vairakos avizu slanos un novietojiet
Vesa vieta.

& BRIDINAJUMS!

Nepieskarieties

saldétajiem produktiem

ar mitram rokam. Jusu

rokas var piesalt pie

édiena.
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ievietojiet plastmasas skrapi, ka art
trauku atkauséta dens savakSanai.

Lai paatrinatu atkausé$anu,
novietojiet saldétavas nodaljuma
trauku ar siltu tdeni. Papildus pirms
atkauséSanas pabeigSanas iznemiet
atkususos ledus gabalus.

4. Kad atkausésana ir pabeigta, ripigi
nosusiniet ierices iekSpusi un
saglabajiet skrapi nakamajam
atkauséSanas reizém.

5. leslédziet ierici.

Péc trim stundam ievietojiet iznemto
partiku atpakal saldétavas nodalijumos.

5.4 lerices ilgstosa
neizmanto$ana

Ja ierice netiek ilgstosi lietota, veiciet
§adus piesardzibas pasakumus:

Atvienojiet ierici no elektrotikla.
Iznemiet produktus.

Atkauséjiet (ja nepiecieSams) un
iztiriet ierici un notiriet visus
piederumus.

4. Atstajiet durvis pusvirus, lai
nepielautu nepatikama aromata

WN =

3. Atstajiet ierices durvis atvértas un veido$anos.
attiecigaja apaksSpuses vieta
6. PROBLEMRISINASANA
BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".
6.1 Ko dartt, ja ...
Problema lespéjamie iemesli Risinajumi

lerice darbojoties rada
troksni. ta.

lerice nav pareizi atbalsti-

Parbaudiet, vai ierice stav
stabili.
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Probléma

lespéjamie iemesli

Risinajumi

Kompresors nepartraukti
darbojas.

Temperatura ir iestatita
nepareizi.

Skatiet sadalu "LietoSana".

Vienlaicigi ielikts liels
daudzums partikas pro-
duktu.

Pagaidiet dazas stundas un
péc tam vélreiz parbaudiet
temperataru.

Telpas temperatura ir par-
ak augsta.

Skatiet klimata klases tabulu
uz datu plaksnites.

Saldétava ievietotie pro-
dukti ir par siltu.

Pirms produktu uzglabasa-
nas |aujiet tiem atdzist lldz
istabas temperaturai.

Temperatura ierice ir par-
ak zema/augsta.

Temperaturas regulators
nav pareizi iestatits.

lestatiet augstaku/zemaku
temperataru.

Partikas produktu temper-
atlra ir parak augsta.

Pirms ievietoSanas |aujiet
partikas produktiem atdzist
[ldz istabas temperaturai.

Ja Siinformacija nepalidz
novérst problému,
sazinieties ar tuvako
pilnvaroto servisa centru.

(i)

7. UZSTADISANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

7.1 Novietojums

Siierice jauzstada sausa, labi védinama
telpa, kuras temperatura atbilst ierices
tehnisko datu plaksnité noraditajai
klimatiskajai klasei:

Klima- Temperatiiras atbilstiba
tiska

klase

SN no +10°C lidz 32°C

N no +16°C lidz 32°C

ST no +16°C lidz 38°C

T no +16°C lidz 43°C

7.2 Elektribas padeves
pieslégsana

* Pirms ierices pieslégSanas
elektrotiklam parbaudiet, vai tehnisko
datu plaksnité minétie sprieguma un
frekvences parametri atbilst majas
elektrotikla parametriem.

« lericei jabut iezemétai. Lai
nodrosSinatu zemé&jumu, stravas
kabela kontaktspraudnis ir aprikots ar
papildu kontaktu. Ja majas elektrofikla
kontaktligzda nav iezeméta, ieprieks
sazinoties ar kvalificétu specialistu,
pievienojiet iericei atsevisku, speka
esosiem noteikumiem atbilstoSu
zeméjumu.

» RaZzotajs neuznemsies atbildibu par
sekam, kas bus radusas, neieverojot
iepriek§ minétos noradijumus.

» lerice atbilst EEK. Direktivas.



7.3 lerices uzstadiSana un
durvju vérSanas virziena maina

@ Noradijumus par
uzstadiSanu (ventilacijas
prasibam, [imenosanu) un
durvju vérsanas virziena
mainu, lidzu, skatiet
atseviSkaja pamaciba.

8. TEHNISKIE DATI
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Augstums 1544 mm Spriegums 230-240V
Platums 595 mm Frekvence 50 Hz
Dzilums 668 mm Tehniska informacija atrodas ierices
Uzglabaganas ilgums 16 h arpuseé vai iekSpusé izvietotaja

elektroenergijas pie-
gades partraukuma ga-
dijuma

Nododiet otrreiz€jai parstradei materialus

ar simbolu C) levietojiet iepakojuma
materialus atbilsto$ajos konteineros to
otrreizéjai parstradei. Palidziet aizsargat
apkartéjo vidi un cilvéku veselibu,
atkartoti parstradajot elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumus.

elektroenergijas datu plaksnité.

9. APSVERUMI PAR VIDES AIZSARDZIBU

Neizmetiet ierices, kas apzimétas ar So

simbolu E kopa ar majsaimniecibas
atkritumiem. Nododiet izstradajumu
vietéja otrreizéjas parstrades punkta vai
sazinieties ar vietéjo pasvaldibu.
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MES GALVOJAME APIE JUS

Dékojame, kad pirkote §j ,Electrolux” prietaisa. Jus pasirinkote gaminj, kuris
pasizymi deSimtmeciy profesionalia patirtimi ir naujovémis. Originalus ir stilingas,
jis sukurtas galvojant apie jus. Taigi, kai tik naudojate jj, galite jaustis saugus,
zinodami, kad kiekvieng kartg pasieksite puikiy rezultaty.

Sveiki atvyke | ,Electrolux® pasaulj!

Apsilankykite misy interneto svetainéje, kad:

G Gautuméte naudojimo patarimy, broSidry, trik€iy Salinimo, aptarnavimo
@ informacijos:
www.electrolux.com/webselfservice

g UZregistruotuméte savo gaminj geresniam aptarnavimui:
a/ www.registerelectrolux.com

|sigytumeéte prieduy, vartojamujy prekiy ir originaliy atsarginiy daliy savo
% prietaisui:

www.electrolux.com/shop

KLIENTU PRIEZIURA IR APTARNAVIMAS

Rekomenduojame naudoti tik originalias atsargines dalis.

Kreipdamiesi  jgaliotajj aptarnavimo centrg, butinai pateikite Sig informacija:
modelis, PNC, serijos numeris.

Informacija yra nurodyta techniniy duomeny ploksteléje.

Ispéjimas / atsargumo ir saugos informacija
@ Bendroji informacija ir patarimai
@ Aplinkosaugos informacija

Galimi pakeitimai.
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1. /A SAUGOS INFORMACIJA

Pries jrengdami ir naudodami §j prietaisg, atidZiai
perskaitykite pateiktg instrukcijg. Gamintojas neatsako
uz suzalojimus ar zalg, patirtg dél netinkamo prietaiso
jrengimo ar naudojimo. Instrukcijg visada laikykite
saugioje ir pasiekiamoje vietoje, kad prireikus
galétumeéte pasiziuréti.

1.1 Vaiky ir pazeidziamy Zzmoniy sauga

. Sj prietaisa gali naudoti 8 metq ir vyresni vaikai bei
mazesnlq gebéjimy z zmones su salyga, kad Jlems
naudotysi prietaisu ir suprasty galinCius k||t| pavojus.

- Neleiskite vaikams zaisti Siuo prietaisu.

- Vaikai be priezilros negali atlikti prietaiso valymo ir
naudotojo priezituros darby.

- Visas pakuotés medziagas saugokite nuo vaiky ir
tinkamai pasalinkite.

1.2 Bendrieji saugos reikalavimai

. Sis prietaisas skirtas tik naudojimui namy tkyje; ji
galima naudoti, pavyzdziui:

- kaimo sodybose, darbuotojy valgomuosiuose,
pavyzdziui, parduotuvése, biuruose ir kitoje darbo
aplinkoje;

- vieSbuciuose, moteliuose, svec€iy namuose ir kitose
gyvenamosiose vietose.

- Pasirtpinkite, kad nebuty uzkimstos ventiliacinés
angos, esancios prietaiso korpuse ar jmontuotoje
konstrukcijoje.

- Norédami paspartinti atitirpinimo procesg, nenaudokite
jokiy mechaniniy prietaisy ar kity priemoniy, iSskyrus
gamintojo rekomenduojamas.

- Nepazeiskite SaltneSio grandinés.
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- Nenaudokite jokiy elektriniy prietaisy maisto produkty

laikymo skyriuose, iSskyrus tuos, kuriuos

rekomenduoja gamintojas.

Prietaisui valyti nenaudokite gary ir nepurkskite

vandeniu.

Nuvalykite prietaisg drégna, minksta Sluoste.
Naudokite tik neutralius ploviklius. Nenaudokite
SveiCiamuyjy produkty, Sveitimo kempiniy, tirpikliy arba

metaliniy grandykliy.

Siame prietaise nelaikykite sprogiyjy medziaguy,
pavyzdziui, aerozoliniy talpykliy su degiomis

varanciosiomis dujomis.

Jei pazeidziamas maitinimo laidas, jj leidziama keisti
tik gamintojui, jo jgaliotgjam aptarnavimo centrui arba
panasios kvalifikacijos asmenims — kitaip gali Kilti

pavojus.

2. SAUGOS INSTRUKCIJA

2.1 [rengimas
& ISPEJIMAS!

Sj prietaisa jrengti privalo tik
kvalifikuotas asmuo.

Pasalinkite visas pakavimo
medziagas ir gabenimui skirtus
varztus.

Nejrenkite ir nenaudokite sugadinto
prietaiso.

Vadovaukités su prietaisu pateikta
jrengimo instrukcija.

Visada bukite atsargus, kai perkeliate
prietaisg, nes jis yra sunkus. Visada
muaveékite apsaugines pirstines ir
avekite uzdarg avalyne.

Prietaisg statykite taip, kad aplink ji
galéty cirkuliuoti oras.

Palaukite bent 4 valandas prie$
jungdami prietaisg j elektros tinkla.
Per tg laikg alyva sutekés atgal |
kompresoriy.

Nejrenkite prietaiso Salia radiatoriy,
virykliy, orkaiciy arba kaitlenciy.

Sio prietaiso galine puse privalo bati
atremta | siena.

* Nejrenkite prietaiso tiesioginiais

saulés spinduliais apSviestoje vietoje.

» Nejrenkite Sio prietaiso ten, kur yra

daug drégmés arba Salta, pavyzdziui,
priestatuose, garazuose ar vyno
rusiuose.

« Kai prietaisg perkeliate, jj kelkite uz

priekinio krasto, kad
nesubraizytuméte grindy.

2.2 Elektros prijungimas

& |SPEJIMAS!

Gaisro ir elektros smagio
pavojus.

« Sis prietaisas turi biti jzemintas.
» Patikrinkite, ar elektros duomenys,

nurodyti techniniy duomeny lenteléje,
atitinka jusy elektros tinklo duomenis.
Jeigu ne, kreipkités j elektrika.

» Visada naudokite taisyklingai jrengtg

jZzemintg saugujj elektros lizda.

* Nenaudokite daugiakanaliy kistuky,

jungikliy ir ilginamujy laidy.

« Bukite atsargus, kad

nesugadintuméte elektriniy daliy
(pvz., elektros kistuko, maitinimo



kabelio, kompresoriaus). ISkvieskite
jgaliotajj techninio aptarnavimo centro
atstovg arba elektrikg, kad pakeisty
elektrines dalis.

Maitinimo kabelis privalo buti zemiau
elektros kistuko lygio.

Elektros kistuka | tinklo lizdg junkite tik
tuomet, kai visiskai pabaigsite
jrengima. [sitikinkite, kad jrengus
prietaisg elektros laido kistukg buty
lengva pasiekti.

Norédami i$jungti prietaisg, netraukite
uz elektros laido. Visada traukite
paéme uz elektros kistuko.

2.3 Naudojimas

|SPEJIMAS!

Pavojus susizaloti, nudegti,
gauti elektros smugj arba
sukelti gaisra.

AN\

Nekeiskite Sio prietaiso techniniy
savybiy.

Nedékite | prietaisg elektriniy prietaisy
(pvz., ledy gaminimo aparaty), nebent
gamintojas bty nurodes, kad juos
naudoti prietaise galima.

Bukite atsargus, kad nepazeistuméte
SaltnesSio grandinés. Joje yra
izobutano (R600a) — tai gamtinés
dujos, kurios visiSkai nedaro zalos
aplinkai. Sios dujos lengvai
uzsiliepsnoja.

Jeigu Saltnesio grandiné buty
pazeista, patalpoje nedekite liepsnos
ir saugokite prietaisg nuo uzdegimo
Saltiniy. Gerai iSvedinkite patalpa.
Prie plastikiniy prietaiso daliy neturi
liestis jokie jkaite daiktai.

Nelaikykite Saldiklio skyriuje jokiy
gaivinanciy gerimy. Kitaip gérimo
indas bus veikiamas slégio.

Prietaise nelaikykite degiy dujy ir
skysCiy.

Salia prietaiso, j prietaisg arba ant jo
nedekite degiy produkty arba degiais
produktais sudrékinty daikty.
Nelieskite kompresoriaus arba
kondensatoriaus. Jie buna karsti.

Jei jusy rankos $lapios arba drégnos,
neimkite ir nelieskite jokiy produkty i$
Saldiklio kameros.
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NeuzSaldykite atSildyto maisto
pakartotinai.

Vadovaukités ant Saldyty maisto
produkty pakuociy pateiktais laikymo
nurodymais.

2.4 Valymas ir priezilira

AN

|SPEJIMAS!
Galite susizeisti arba
sugadinti prietaisg.

Prie$ atlikdami prieziGros darbus,
iSjunkite prietaisg ir iStraukite
maitinimo laido kiStukg i$ elektros
tinklo lizdo.

Sio prietaiso auSinamajame jtaise yra
angliavandenilio. Prietaiso techninés
priezidros ir uzpildymo darbus
privaloma atlikti tik kvalifikuotas
asmuo.

Reguliariai tikrinkite prietaiso vandens
iSleidimo kanala ir, jeigu reikia,
iSvalykite jj. Jei iSleidimo kanalas
uzsikims, tirpsmo vanduo kaupsis
prietaiso apacioje.

2.5 Seno prietaiso iSmetimas

AN

|SPEJIMAS!
Pavojus susizeisti arba
uzdusti.

IStraukite maitinimo laido kiStuka i$
maitinimo tinklo lizdo.
Nupjaukite elektros laidg ir iSmeskite

Il

ISimkite dureles, kad vaikai ir gyvunai
neuzsidaryty prietaiso viduje.

Sio prietaiso SaltneSio grandiné ir
izoliacinés medziagos neardo ozono
sluoksnio.

Izoliaciniame porolone yra degiy dujy.
Norédami suzinoti, kaip tinkamai
iSmesti seng prietaisa, susisiekite su
atitinkama savivaldybés jstaiga.
Nepazeiskite ausinimo jtaiso, esancio
Salia Silumokaicio.
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3. VALDYMO SKYDELIS

y 7 ¥

3.1 [jungimas

1. [kiSkite kiStuka j sieninj elektros tinklo
lizda.

2. Temperaturos reguliatoriy pasukite
pagal laikrodzio rodykle iki vidutinés
nuostatos.

Uzsidegs maitinimo indikatorius ir
ispéjamosios lemputeés.

3.2 ISjungimas
Prietaisg iSjungsite, temperaturos
reguliatoriy pasuke j padétj l.

Maitinimo indikatoriaus
lempute lieka jjungta, kol
prietaisas yra neatjungiamas
i$ maitinimo lizdo.

3.3 Temperatlros reguliavimas

Temperatira reguliuojama automatiskai.
Norédami naudoti prietaisa, atlikite Siuos
veiksmus:

1. temperaturos reguliatoriy pasukite
ties maziausia nuostata, kad buty
minimaliai Saldoma

2. temperaturos reguliatoriy pasukite
ties didziausia nuostata, kad buty
maksimaliai Saldoma

Temperatlros reguliatorius
|spe&jamoji lemputé
Maitinimo indikatoriaus lemputé

Daugeliu atvejy parankiausia

pasirinkti viduting nuostata.

Taciau konkrecig nuostatg

deréty pasirinkti atsizvelgiant

i tai, kad temperatura

prietaiso viduje priklauso

nuo Siy veiksniy:

» patalpos temperaturos;

* dureliy atidarymo
daznumo;

+ laikomo maisto kiekio;

» prietaiso vietos.

Jei aplinkos temperatira
auksta arba prietaisas pilnas
produkty ir nustatyta, kad
prietaise buty maziausia
temperatura, ant galinés
sienelés gali nuolat
formuotis Serksnas. Tokiu
atveju temperattros
reguliatoriy reikia nustatyti
ties aukstesne temperatira —
tada automatiskai vyks
atitirpdymas ir bus maziau
suvartojama elektros
energijos.

3.4 |spéjimas dél aukStos
temperaturos

Temperaturos padidéjimg prietaise
(pavyzdziui, dél nutrikusio elektros
tiekimo arba atidaryty dureliy) parodo
mirksinti jspéjamoji lemputé.

Atstacius normalias salygas, jspéjamoji
lemputé nustoja mirkséti.



4. KASDIENIS NAUDOJIMAS

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.

AN

4.1 UzSaldyty produkty
laikymas

Saldytuva-$aldiklj jjungus pirma kartg
arba po ilgos pertraukos, prie$ sudedant
produktus | skyriy, prietaisa reikia jjungti
maziausiai prie$ 2 valandas . Naudodami
Saldiklio stalCius, norimg maisto produkty
pakuote rasite greitai ir lengvai. Jei
désite didelj produkty kiekj, i$ prietaiso
iStraukite visus stalCius, iSskyrus apatinj
stalCiu, kuris jam skirtoje vietoje turi bati
tam, kad bdty uztikrinta gera oro
cirkuliacija. Ant visy lentyny galima déti
maista, kuris iSsikiSa nuo dureliy iki 15
mm.

/N

|SPEJIMAS!

Nenumatyto atitirpimo
atveju, pavyzdziui, nutrikus
maitinimui arba jeigu
maitinimas nebuvo tiekiamas
ilgiau nei techniniy duomeny
lentelés eilutéje ,Produkty
iSsilaikymo

trukmé® nurodytoji trukme,
atitirpusius produktus reikia
nedelsiant suvartoti arba
paruosti ir atausinus vel
uzSaldyti.

5. VALYMAS IR PRIEZIURA

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.

AN

5.1 Vidaus valymas

PrieS naudodami prietaisg pirma karta,
drungnu vandeniu ir nedideliu kiekiu
neutralaus muilo nuplaukite prietaiso
vidy ir visas vidines dalis - taip
pasalinsite naujam prietaisui bidingg
kvapa; paskui gerai nusausinkite.
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4.2 Svieziy maisto produkty
uzSaldymas

Saldiklio skyriuje galima uz3aldyti
Sviezius maisto produktus ir ilgai laikyti
uzSaldytus arba visiSkai uzsaldytus.

Norint uzsaldyti SvieZius maisto
produktus, visai nebutina keisti vidutine
nuostata.

Taciau, norédami paspartinti uzSaldyma,
temperaturos nustatymo rankenéle
nustatykite zemesnés temperatlros
nuostatas.

Norimg uzSaldyti Sviezig maistg deékite |
du virSutinius skyrius.

Didziausias maisto kiekis, kurj galima
uzSaldyti per 24 valandas, nurodytas
duomeny lenteléje, prietaiso viduje
esancioje ploksteléje.

UzSaldymas trunka 24 valandas: tuo
metu j Saldiklj negalima déti daugiau
produkty.

PERSPEJIMAS!
Nenaudokite valomujy
priemoniy ar Sveiciamujy
milteliy, nes jie pazeis
danga.

AN

5.2 Reguliarus valymas

& PERSPEJIMAS!
Netraukite, nejudinkite ir
nepazeiskite jokiy korpuso
viduje esanciy vamzdeliy ir

(arba) kabeliy.
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PERSPEJIMAS!

Bukite atsargus, kad
nepazeistuméte ausinimo
sistemos.

& PERSPEJIMAS!

Kai Saldytuva perkeliate, ji
kelkite uz priekinio krasto,
kad nesubraizytuméte
grindy.

Prietaisg butina reguliariai valyti:

1. Vidy ir priedus valykite Silto vandens
ir neutralaus muilo tirpalu.

2. Reguliariai tikrinkite dureliy tarpiklius
ir juos nuvalykite, kad jie buty Svarus
ir be jokiy neSvarumy.

3. Nuplaukite ir gerai nusausinkite.

4. Jeigu pasiekiama, prietaiso gale
esantj kondensatoriy ir kompresoriy
valykite Sepetéliu.

Tokiu budu pagerinsite prietaiso
veikimg, bus maziau sunaudojama
elektros energijos.

5.3 Saldiklio atitirpdymas

& PERSPEJIMAS!

Nenaudokite metaliniy
jrankiy Serksnui grandyti nuo
garintuvo, nes galite jj
pazeisti. Norédami
paspartinti atitirpinimo
procesa, nenaudokite jokiy
mechaniniy ar dirbtiniy
priemoniy, iSskyrus
gamintojo
rekomenduojamas. Dél
atitirpinimo metu pakilusios
uzSaldyty maisto produkty
temperaturos, gali
sutrumpéti jy galiojimo
laikas.

@ Mazdaug 12 valandy prie$
atitirpinimg nustatykite
zemesne temperatirg, kad
susikaupty pakankamai
SalCio atsargy prietaiso
veikimui nutraukti.

Ant Saldiklio lentyny ir aplink virsutinj
skyriy visada susidaro Siek tiek Serksno.

Atitirpdykite Saldiklj, kai SerkSno
sluoksnio storis yra 3-5 mm.

1. I8junkite prietaisg ir iStraukite jo
kiStukg i$ sieninio elektros lizdo.

2. ISimkite laikomus maisto produktus,
suvyniokite juos | kelis laikrascio
sluoksnius ir padékite vésioje vietoje.

& |SPEJIMAS!
Nelieskite uzsaldyty

maisto produkty
drégnomis rankomis.
Rankos gali prisalti prie
maisto produkty.

3. Dureles palikite atidarytas ir tam
tikroje vietoje apacioje (viduryje)
|statykite plastikinj grandiklj, o po juo
pastatykite indg atitirpdymo
vandeniui surinkti.

Norédami pagreitinti atitirpdyma, |
Saldiklio kamerg jdékite puodg su
Siltu vandeniu. Taip pat iSimkite
atitirpinimo metu atluZusius ledo
gabalus.

4. Pasibaigus atitirpimui, kruopsciai
nusausinkite vidinius pavirsius, o
grandykle padékite, kad galetuméte
ja panaudoti véliau.

5. |junkite prietaisa.

Po trijy valandy sudekite atgal j Saldiklio
skyriy pries$ tai iSimtg maista.

5.4 Laikotarpiai, kai prietaisas

nenaudojamas

Jeigu prietaisas ilgg laikg nebus

naudojamas, atlikite tokius veiksmus:

1. Atjunkite prietaisg nuo elektros tinklo.

2. |Simkite visus maisto produktus.

3. Atitirpinkite (jeigu reikia) ir iSvalykite
prietaisg ir visus jo priedus.
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4. Dureles palikite atidarytas, kad
nesikaupty nemalonUs kvapai.

6. TRIKCIU SALINIMAS
& LSPEJIMAS!

Zr. saugos skyrius.

6.1 Kg daryti, jeigu..

Problema Galima priezastis Sprendimas
Prietaisas veikia triuks- Prietaisas netinkamai Patikrinkite, ar prietaisas sta-
mingai. pastatytas. biliai stovi.
Kompresorius veikia be Netinkamai nustatyta tem- Skaitykite skyriy ,Naudoji-
perstojo. peratura. mas".
Vienu metu jdéta daug Palaukite kelias valandas ir
maisto produkty. dar kartg patikrinkite temper-
aturg.
Per auksta patalpos tem-  Zr. klimato klasiy schema
peratdra. techniniy duomeny plokste-
l&je.
| prietaisg jdéti maisto Prie§ dédami maisto produk-

produktai pernelyg Silti. tus j prietaisa, palaukite, kol
jie atves iki kambario tem-
peraturos.

Temperatura prietaise per Nustatyta netinkama tem- Nustatykite aukStesne arba
zema / per auksta. peratira. zemesng temperatirg.

Maisto produkty tempera- Prie§ sudédami maisto pro-
tura per auksta. duktus, juos atvesinkite iki
kambario temperaturos.

@ Jei problemos iSspresti
nepavyko, kreipkités j
artimiausiag jgaliotajj
aptarnavimo centrg.

7. [IRENGIMAS
& ISPEJIMAS!

Zr. saugos skyrius. Klimato Aplinkos oro temperatira
klasé
7.1 Padéties parinkimas SN 10-32 °C
Prietaisg jrenkite sausoje, gerai N 16-32 °C
védinamoje vietoje, kurioje aplinkos -
temperatira atitikty klimato klase, ST 16-38 °C

nurodytg prietaiso duomeny lenteléje: T 1643 °C
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7.2 Elektros prijungimas

+ Pries prijungdami prietaisg prie
elektros tinklo, patikrinkite, ar
duomeny lenteléje nurodyta jtampa ir
daznis atitinka maitinimo tinkle
esanCig jtampag ir dazni. ;

+ Sis prietaisas turi biti Zemintas. Siam
tikslui elektros maitinimo kabelio
kiStuke jrengtas kontaktas. Jei namy
elektros tinklo lizdas nejzemintas,
prietaisg prijunkite prie atskiro
jzeminimo — paisykite galiojan¢iy
reglamenty ir pasitarkite su

« Jei nesilaikoma pirmiau pateikty
saugos nurodymy, gamintojas
neprisiima jokios atsakomybes.

« Sis prietaisas atitinka EEB direktyvas.

7.3 Prietaiso jrengimas ir
dureliy atidarymo krypties
keitimas

(i)

Zr. atskiras jrengimo
(védinimo reikalavimy,
iSlygiavimo) ir dureliy
atidarymo krypties keitimo

kvalifikuotu elektriku. instrukcijas.
8. TECHNINIAI DUOMENYS
Aukstis 1544 mm |tampa 230-240 V
Plotis 595 mm Daznis 50 Hz
Gylis 668 mm Techniné informacija pateikta duomeny
Saugus laikas dingus 16 val. lenteléje, kuri yra ant prietaiso iSorinés ar

elektrai

9. APLINKOS APSAUGA

Atiduokite perdirbti medziagas,

pazymétas Siuo zenklu C’:‘) ISmeskite
pakuote | atitinkamg atlieky surinkimo
konteinerj, kad ji baty perdirbta. Padekite
saugoti aplinka bei zmoniy sveikatg ir
surinkti bei perdirbti elektros ir
elektronikos prietaisy atliekas.

vidinés puses, ir energijos ploksteléje.

NeiSmeskite Siuo zenklu E pazyméty
prietaisy kartu su kitomis buitinémis
atliekomis. Atiduokite §j gaminj j vietos
atlieky surinkimo punktg arba susisiekite
su vietnos savivaldybe dél papildomos
informacijos.
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